
IZVADAK IZ SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

s 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Sunja održane   

29. prosinca 2022. godine, s početkom u 18,15 sati 

 

 

Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Općinskog vijeća: 

1. Ivica Horžić, predsjednik Općinskog vijeća 

2. Ivica Kozarić, član Općinskog vijeća 

3. Rosana Mađer, članica Općinskog vijeća 

4. Damir Kolar, član Općinskog vijeća 

5. Katarina Matković, članica Općinskog vijeća 

6. Jurica Malović, član Općinskog vijeća 

7. Dalibor Medved, član Općinskog vijeća 

8. Ivanka Crnko, članica Općinskog vijeća (kasnila) 

9. Josip Mačak, član Općinskog vijeća 

10. Dragutin Butković, član Općinskog vijeća 

11. Tomislav Čipor, član Općinskog vijeća 

12. Savo Bižić, član Općinskog vijeća 

 

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici Marijan Lazić i Lara Vujčić koji su svoj nedolazak ispričali. 

Na sjednici su bili nazočni izvršni čelnici Općine Sunja: 

1. Grga Dragičević, općinski načelnik 

2. Pero Kuzmanović, zamjenik općinskog načelnika izabran iz reda pripadnika srpske 

nacionalne manjine 

 

Nazočni službenici: 

1. Ksenija Pavičić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela 

2. Slavica Lončarević, savjetnica 

3. Irena Forjan, stručna suradnica 

4. Karmela Marković, stručna suradnica 

5. Valentina Slavulj, komunalni redar 

6. Nenad Jelić, savjetnik 

 

   

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno   

11 vijećnika, od ukupno 14 što znači da se sukladno propisima mogu donositi pravovaljani akti, a 

zatim otvorio 15. sjednicu Općinskog vijeća.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li ima drugih prijedloga po predloženom dnevnom 

redu, a budući nije bilo stavio je na glasovanje prijedlog Dnevnog reda  te konstatirao da je Općinsko 

vijeće većinom glasova s 10 glasova „ZA“ i 1 glasom „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković) usvojilo 

sljedeći 

 

D n e v n i  r e d 

 

 

1. Skraćeni zapisnik s 14.sjednice Općinskog vijeća od 07.12.2022. 

2. Aktualni sat 



3. 1) Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2022. godinu  

  Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

2) Prijedlog Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. 

godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

3) Prijedlog Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za  

    2022.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

4) Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog  

   doprinosa za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

5) Prijedlog Programa o izmjenama Programa potreba za unapređenje gospodarstva na  

   području Općine Sunja za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

6) Prijedlog Programa o izmjenama Programa potreba za unapređenje poljoprivrede na  

    području Općine Sunja za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

7) Prijedlog Programa o izmjenama Programa potreba za unapređenje zaštite okoliša i  

   prostornog uređenja na  području Općine Sunja za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

8) Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2022.  

    godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

9) Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

10) Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

11) Prijedlog Programa o izmjenama Programa  javnih potreba u osnovnom školstvu za 2022.  

      godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

12) Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o dodjeli sredstava potpore iz Općinskog proračuna za  

      udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom javnih potreba u kulturi  

       za 2022.godinu 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 

 

4. Prijedlog Zaključka o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i Komunikacijskog 

akcijskog plana Urbanog područja Sisak 

Predlagatelj:Grga Dragičević, općinski načelnik 



 

5. Prijedlog Odluke o  dodjeli službenih prostorija vijećnicima i radnim tijelima Općine Sunja 

Predlagatelj: općinski vijećnici 

6. Prijedlog Odluke o pozivanju Državne revizije po hitnom postupku u Općini Sunja i 

Komunalac Sunja d.o.o. 

Predlagatelj:općinski vijećnici 

 

Rad sjednice 

 

Točka 1. Skraćeni zapisnik s 14.sjednice Općinskog vijeća od 07.12.2022. 

 Budući nije bilo primjedbi niti rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog zapisnika te konstatirao da je Općinsko vijeće većinom glasova s 10 glasova „ZA“  i 1 

glasom „PROTIV“ (Dragutin Butković)  donijelo Skraćeni zapisnik s 14.sjednice Općinskog 

vijeća od 07.12.2022.godine, u tekstu kako je predloženo.    

Prije početka sljedeće točke na sjednicu je došla vijećnica Ivanka Crnko, tako da je dalje na-

zočno 12 vijećnika. 

 

Točka 2. Aktualni sat 

 Vijećnik Damir Kolar javio se za riječ i upitao za humanitarni koncert koji se održava 

povodom Nove godine jer je dobio informaciju da je dom plaćen za održavanje koncerta te je prijedlog 

da se općina odrekne uplate te da vijećnici daju jednu naknadu za to dijete. Karmela Marković, stručna 

suradnica pojasnila je da je zahtjev zaprimljen i na njemu je samo pisalo doček Nove godine, nije se 

spominjao humanitarni koncert te je iz toga razloga naplaćeno korištenje društvenog doma. 

 Vijećnik Josip Mačak upitao je za poljske štete i tko je nadležan za elementarne nepogode i 

kada će se osigurati sredstva za elementarne nepogode te kada će se moći podnijeti zahtjevi za 

pretrpljenu štetu. Problem su i poljski putevi koji se ne planiraju popravljati. Napominje kako nije 

dobio niti odgovor o upravnom postupku koji se vodi i moli da mu se to pojasni jer nema daljnjih 

informacija o tome. Upitao je zašto se ne organizira doček Nove godine i da je to sramota. 

 Općinski načelnik je odgovorio kako je šteta od konja  tema koja se deset godina proteže i da 

se ne može očekivati od općine da to riješi, svi po zakonu znaju kada stoka treba biti zatvorena i 

svatko ako ima nekakvu štetu može privatno tužiti, u Ministarstvu isto kažu kako tu ne mogu ništa. 

Putevi do groblja su u planu ali postaju prioriteti, putevi su dobri ali ljudi voze terete nakon kiše. 

Svatko treba održavati i paziti na svoje puteve. Za upravni postupak je rekao kako je završeno. Ksenija 

Pavičić, pročelnica je pojasnila kako  je Ministarstvo uprave podnijelo zahtjev za zakonitosti akata 

Općinskog vijeća Visokom upravnom sudu, a drugi akti su poništeni. Općinski načelnik je rekao za 

doček Nove godine kako je organizirana do sada 3, 4 puta i da nitko ne želi sudjelovati. Udruge se ne 

žele aktivirati. 

 Nenad Jelić, savjetnik je pojasnio kako je 03.prosinca 2022. izašao na teren po pitanju konja 

ali im se nije moglo prići, zvao je veterinarsku inspekciju koja je rekla da se treba regulirati datum 

boravka na pašnjaku koji nije vidljiv iz ugovora i da se to uvede jer ako izvan roka bude šteta može se 

pozvati inspekcija. 

 Vijećnik Damir Kolar je upitao da li je komunalni redar bio na terenu u Krivaju i popričao s 

građanima o štetama. Svakodnevno ljudi iz Bobovca dolaze u Krivaj Sunjski  i odvoze po par krava ili 

bikova svojoj kući, a komunalni redar nema saznanja o tome. Treba se poslati dopis Ministarstvu 

poljoprivrede, inspekciji i prijaviti stoku koja radi štetu. Vijećnik Josip Mačak je dodao da je to 

Hrvatski sabor regulirao i da se njemu trebalo javiti ili Vladi da se to riješi. Općinski načelnik je 

pojasnio kako komunalni redar ne može utvrditi štetu nego ovlašteni vještak poljoprivredne struke, a 

pitanje je tko će njega platiti za sve te štete. Zna se dobro čija je stoka i svatko treba voditi brigu o 



svojoj stoci. Naša odluka obuhvaća samo pitanja malih životinja kao što su psi i mačke. Zadnji račun 

je bio 18.000,00 kuna za zbrinjavanje pasa lutalica. Vijećnik Damir Kolar je pojasnio kako komunalni 

redar treba izaći na teren i vidjeti o čemu se radi, ali da tu ne treba produžavati ugovore jer oni 

sustavno krše pravila i zakone. Valentina Slavulj, komunalni redar pojasnila je kako nije nadležna 

postupati za štetu na privatnim parcelama te da ljudi trebaju tužiti privatno za svoje parcele. Općinski 

načelnik je dodao da ne može ljudima uskratiti produživanje ugovora ako oni ispunjavaju potrebne 

odredbe a da mjesni odbori mogu pozvati svoje ljude s terena da drže svoju stoku kako i treba. 

Zamjenik općinskog načelnika, Pero Kuzmanović dodao je da je sramota i kao primjer navodi Crkveni 

Bok gdje su konji uništili preko 10 spomenika, a za koncert navodi kako im je bio cilj skupiti što više 

sredstava da se pomogne. 

 Vijećnik Dragutin Butković je upitao koliko dugo se treba čekati odgovor od natječaja, 

pročelnica Ksenija Pavičić je odgovorila da nije određeno rokom i da se držimo roka od 2 mjeseca, a 

natječaj je trajao 8 dana. Općinski načelnik je dodao da je natječaj poništen radi neriješenog 

pristupnog puta do objekta. Budući nije bilo više pitanja predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je 

aktualni sat. 

 

Točka 3.1.Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sunja za 2022. godinu 

 

Vijećnik Josip Mačak ukratko je obrazložio stav Odbora za proračun i financije. Zatim je na-

pomenuo kako članovi odbora nisu suglasni s prijedlogom odbora i da se nije postigao dogovor s 

općinskim načelnikom. Dodao je kako stalno iskaču VTR-ovi i kako je ukazao nekoliko puta da se 

neradi dobro. Rekao je kako je došlo do povećanja od 1.786.000,00 kuna. Općinski načelnik je pojas-

nio kako su energenti poskupjeli, kupilo se i komunalno vozilo, popravljale su se ceste nakon potresa, 

čistili kanali, 19 kilometara lokalnog vodovoda svakodnevno se održava, popravci pumpi, kloriranje i 

sl. tu se troškovi ne mogu smanjiti jer se radi o vodi koja je svima potrebna. Vijećnik Josip Mačak 

upitao je za kombi zašto je plaćen 90.000,00 kuna kada toliko ne vrijedi, općinski načelnik je odgovo-

rio da je koštao 50.000,00 kuna, a vijećnici su rekli da je rečeno da košta 150.000,00 kuna na prošloj 

sjednici te je načelnik pojasnio da toliko vrijede dva nabavljena vozila. 

Nakon kraće pauze od 5 minuta predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena i dopuna Proračuna te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s 4 glasa „PRO-

TIV“ (Dragutin Butković, Ivica Horžić, Josip Mačak i Tomislav Čipor) i  8 glasova „SUZDR-

ŽAN“ (Jurica Malović, Dalibor Medved, Ivica Kozarić, Katarina Matković, Rosana Mađer, 

Damir Kolar, Savo Bižić i Ivanka Crnko)  nije usvojilo  Izmjene i dopune Proračuna Općine 

Sunja za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.2.Prijedlog Programa o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za  

                  2022. godinu 
 

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena i dopuna Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije us-

vojilo  Program o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, u 

tekstu kako je predloženo. 

 

 
Točka 3.3.Prijedlog Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za  

    2022.godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena  Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 2 glasa „PROTIV“ (Josip Mačak i Tomislav 

Čipor) i  10 glasova „SUZDRŽAN“ (Dragutin Butković, Ivica Horžić Jurica Malović, Dalibor 

Medved, Ivica Kozarić, Katarina Matković, Rosana Mađer, Damir Kolar, Savo Bižić i Ivanka 

Crnko)  nije usvojilo Programa o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2022.godinu, u tekstu kako je predloženo. 



 

Točka 3.4.Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog  

   doprinosa za 2022. godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena i dopuna Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s 5 glasova 

„PROTIV“ (Dragutin Butković, Ivica Horžić, Ivica Kozarić, Josip Mačak i Tomislav Čipor) i  7 

glasova „SUZDRŽAN“ (Jurica Malović, Dalibor Medved, Katarina Matković, Rosana Mađer, 

Damir Kolar, Savo Bižić i Ivanka Crnko)  nije usvojilo  Programa o izmjenama i dopunama 

Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.5.Prijedlog Programa  o izmjenama Programa potreba za unaprjeđenje gospodarstva  

                za 2022. godinu 

 
Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena  Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s 2 glasa „ZA“ (Ivica Kozar-

ić i Katarina Matković)  2 glasa „PROTIV“(Josip Mačak i Tomislav Čipor) i 8 glasova „SUZ-

DRŽAN“  (Ivica Horžić, Dragutin Butković Jurica Malović, Dalibor Medved,  Rosana Mađer, 

Damir Kolar, Savo Bižić i Ivanka Crnko)  nije usvojilo  Programa o izmjenama i dopunama 

Programa za unaprjeđenje gospodarstva za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.6.Prijedlog Programa o izmjenama Programa za unaprjeđenje poljoprivrede na  

                 području Općine Sunja za 2023. godinu 

 

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s  3 glasa „PROTIV“ (Dra-

gutin Butković , Josip Mačak i Tomislav Čipor) i 9 glasova „SUZDRŽAN“  (Ivica Horžić, Ivica 

Kozarić, Katarina Matković, Jurica Malović, Dalibor Medved,  Rosana Mađer, Damir Kolar, 

Savo Bižić i Ivanka Crnko)  nije usvojilo  Programa o izmjenama Programa za unaprjeđenje 

poljoprivrede za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.7.Prijedlog Programa o izmjenama Programa potreba za unapređenje zaštite okoliša i  

   prostornog uređenja na  području Općine Sunja za 2022. godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena  Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije usvojilo  

Programa o izmjenama Programa potreba za unapređenje zaštite okoliša i prostornog uređenja 

na  području Općine Sunja za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 3.8.Prijedlog Programa o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2022.  

    godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije usvojilo  

Prijedlog Programa  o izmjenama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2022.godinu, u 

tekstu kako je predloženo. 

 

 

 

 



Točka 3.9.Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu 

 

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije usvojilo  Pri-

jedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u sportu za 2022. godinu, u tekstu kako 

je predloženo. 

 

 

Točka 3.10. Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih potreba u kulturi za 2022.g.  

                     

Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s  1 glasom „ZA“ (Ivica Hor-

žić) i 11 glasova „SUZDRŽAN“  (Ivica Kozarić, Katarina Matković, Jurica Malović, Dalibor 

Medved,  Rosana Mađer, Damir Kolar, Savo Bižić , Ivanka Crnko Dragutin Butković, Josip 

Mačak i Tomislav Čipor)  nije usvojilo  Prijedlog Programa o izmjenama  Programa javnih pot-

reba u kulturi za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

 
Točka 3.11.Prijedlog Programa o izmjenama Programa  javnih potreba u osnovnom školstvu za  

                   2022.godinu 

 

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena Programa te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije usvojilo  

Prijedlog Programa o izmjenama Programa  javnih potreba u osnovnom školstvu za 

2022.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 

Točka 3.12.Prijedlog Izmjene i dopune Odluke o dodjeli sredstava potpore iz Općinskog  

                    proračuna za  udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom  

                    javnih potreba u kulturi za 2022.godinu  

        

 Budući nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje prijedlog 

Izmjena i dopuna Odluke te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „SUZDRŽAN“  nije 

usvojilo Izmjene i dopune Odluke o dodjeli sredstava potpore iz Općinskog  proračuna za  

udruge društvenog usmjerenja koje nisu obuhvaćene Programom javnih potreba u kulturi za 

2022.godinu, u tekstu kako je predloženo. 

 
Točka 4. Prijedlog Zaključka o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i Komunikacijskog  

              akcijskog plana Urbanog područja Sisak 

 

 Nenad Jelić, savjetnik pojasnio je kako je Općina Sunja dio urbanog područja Grada Siska a 

sve kako bi se javili na ITU mehanizme i ostvarili projekte s područja naše općine koji će se moći 

kandidirati do 2027.godine. Vijećnik Ivica Kozarić javio se za riječ i rekao kako se ne slaže jer da se 

javila županija bilo bi ok, ali budući se javio Grad Sisak koji se ne može pohvaliti s natječajima iz EU 

i odbijaju suradnju sa županijom. Njegovo mišljenje je da se radi o promociji grada Siska i nije za ovu 

točku. Gosp.Jelić je pojasnio kako se radi o Ministarstvu regionalnog razvoja, a ne Gradu Sisku i 

ministarstvo je odlučilo tko će ići u koje područje, a mi smo pripali Gradu Sisku uz Martinsku Ves. 

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća stavio  na glasovanje prijedlog Zaključka te konstatirao da  

Općinsko vijeće većinom glasova s 3 glasa „ZA“ (Rosana Mađer, Damir Kolar i Savo Bižić),  1 

glas „PROTIV“ (Ivica Kozarić) i 8 glasova „SUZDRŽAN“  (Katarina Matković,  Ivica Horžić, 

Dragutin Butković Jurica Malović, Dalibor Medved,  Josip Mačak, Tomislav Čipor i Ivanka 

Crnko)  nije usvojilo Zaključak o usvajanju nacrta Komunikacijske strategije i 

Komunikacijskog akcijskog plana Urbanog područja Sisak, u tekstu kako je predloženo. 

 

 



Točka 5.Prijedlog Odluke o  dodjeli službenih prostorija vijećnicima i radnim tijelima Općine  

               Sunja 

 

 Vijećnik Ivica Horžić pojasnio je kako mu je zasmetalo što se Komisjja za poljoprivredu  

sastala u kafiću, a prostorije nisu mogli dobiti. Ne žele imati problema za ubuduće oko korištenja 

prostorija. Općinski načelnik je pojasnio kako nije problem u prostorijama nego da vijećnici nisu 

podnijeli zahtjev za korištenje prostorija jer se ipak radi o poslovnim prostorima i mora se voditi 

evidencija tko koristi te prostore. Može se nešto dogoditi i kasnije nitko neće reći tko je bio prisutan i 

da nije istina da on nije dao prostorije, moraju shvatiti da ne mogu hodati po zgradi kao što ne smiju 

niti po drugim institucijama hodati. 

 Budući nije bilo daljnje rasprave predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasovanje 

prijedlog Odluke te konstatirao da  Općinsko vijeće s 12 glasova „ZA“   usvojilo Odluku o  dodjeli 

službenih prostorija vijećnicima i radnim tijelima Općine Sunja, u tekstu kako je predloženo. 

 

 

Točka 6. Prijedlog Odluke o pozivanju Državne revizije po hitnom postupku u Općini Sunja i  

                Komunalac Sunja d.o.o. 
 

 Vijećnik Josip Mačak rekao je da se akt potpisao radi nepravilnosti i da  od 2014.  nije dolazila 

Revizija. Želi se vidjeti financijsko poslovanje da li se sredstva koriste namjenski. Rekao je da se radi 

o milijun kuna financijskih sredstava koja im nisu jasna. Općinski načelnik je pojasnio kako se radi o 

1,7 mil.kuna koje Općina treba dobiti. Zatim je predsjednik Općinskog vijeća stavio na glasovanje 

prijedlog Odluke te konstatirao da  Općinsko vijeće većinom glasova s 7 glasa „ZA“ (Ivanka Crnko, 

Ivica Kozarić, Dragutin Butković Jurica Malović, Dalibor Medved,  Rosana Mađer, Ivica 

Horžić) 2 glasa „PROTIV“(Dalibor Medved i Jurica Malović) i 3 glasova „SUZDRŽAN“  

(Damir Kolar, Savo Bižić i Rosana Mađer)  usvojilo  Odluku o pozivanju Državne revizije po 

hitnom postupku u Općini Sunja i Komunalac Sunja d.o.o., u tekstu kako je predloženo. 

 

Pošto je iscrpljen Dnevni red, predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se nazočnima na sudje-

lovanju i zatvorio sjednicu u 20,00 sati. 

 

 Tijek sjednice zabilježen je na tonskoj snimci koja se čuva u arhivi Jedinstvenog upravnog 

odjela.  

 

KLASA: 024-04/22-01/14 

URBROJ: 2176/17-03-23- 

Sunja, ____________2023. 

   

                                                              

 SKRAĆENI ZAPISNIK                                                                  PREDSJEDNIK  

           SASTAVILA                                                                      OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

               

  Irena Forjan, bacc.javne uprave,              Ivica Horžić 

                       stručna suradnica 


